Домашнее задание на время карантина (13.04 – 17.04) от  Семеновой Л.А.

	класс
	предмет
	Домашнее задание
	Срок сдачи

	8
	Алгебра
	Степень с целым показателем. Определение степени с целым отрицательным показателем. Диктант (ниже) Самостоятельная работа (№1,  – ниже)
	До среды

	
	
	Свойства степени с целым показателем. Упрощение выражений, содержащих степени. Самостоятельная работа (№2 – ниже), Тест (ниже)
	До субботы

	
	Геометрия 
	Площадь трапеции
Самостоятельная работа (ниже)
	До субботы

	9
	Алгебра
	Повторение. Арифметически действия с алгебраическими дробями. Самостоятельная работа №1 (ниже)
	До среды

	
	
	Действия со степенями. Самостоятельная работа №2 (ниже)
	До субботы

	
	Геометрия 
	Движение. Параллельный перенос. Самостоятельная работа-Тест (ниже)
	До субботы

	
	Физика
	Радиоактивные превращения атомных ядер. Самостоятельная работа. Тест (ниже)
	До среды

	
	
	Лабораторная работа «Изучение треков заряженных частиц по готовым фотографиям» (оформить в тетради с выводом и фото мне)
	До субботы

	10
	Физика
	Электрический ток. Условия необходимые для его существования. § 104, 105, (в тетради записать понятие эл.тока и условия) упр 19(1)  
	До среды

	
	
	Закон Ома для участка цепи. Последовательное и параллельное соединение проводников. § 106, 107 (начертить схемы параллельного и последовательного включения 2-х лампочек)  упр 19(2,3)  Тест (ниже)
	До субботы

	
	Астрономия
	Луна и ее влияние на Землю. Планеты земной группы. Тесты №1 и №2 (ниже)
	До субботы

	11
	Алгебра
	Решение простейших систем уравнений и неравенств с двумя переменными. Самостоятельная работа (ниже)
	До субботы

	
	Геометрия 
	Повторение. Построение сечений в тетраэдре и параллелепипеде. Самостоятельная работа (ниже)
	До субботы

	
	Физика
	Давление света (конспект)
	До среды

	
	
	Строение атома. Опыты Резерфорда. (описать суть опытов в тетради) Самостоятельная работа, Тест (ниже)
	До субботы

	Адрес электронной почты
	sem.l56@mail.ru 


АЛГЕБРА   8 класс                       Диктант: (все задания выполнить и мне)
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Самостоятельная работа №1
1.  Замените степень с целым отрицательным показателем на дробь.
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3) -2-3 

2. Замените дробь на степень с целым отрицательным показателем
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3. Вычислить:    1)[image: image18.png]
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   3)[image: image20.png]
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4. Упростить: 1)  Х8∙х-6;   2) х3:х-4;  3)   [image: image23.png]


;  4)  [image: image24.png]


;  5)  [image: image25.png](a2
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Самостоятельная работа №2
1. Преобразуйте выражение:
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2. Вычислите:       1) [image: image40.png]2.5



         2) [image: image41.png](3747



          3) [image: image42.png]127% 107



       4) [image: image43.png]



3. Упростите:    1) [image: image44.png]


        2) [image: image45.png]



Тест по теме: «Свойства степени с целым показателем»

1. Представьте выражение виде степени с основанием  а:   а 12·а -20:а -9

а)  а            б)а  29           в)а -17
2. Представьте выражение в виде произведения степеней с разными основаниями: 

(а12b-4c5)-10

3. Найдите значение выражения :  2-8 ·2-24:2 -35  
  а)  8                  б) 16               в) 32   
4.Упростите выражение: 2а-2·3а -5          а)  6а 7             б) 6а -3          в)6а -7

5. Упростите выражение: [image: image47.png]


        а)  k 3p -10            б) k -3p -10               в) k -3  

6. Найдите значение выражения: 9-5·273          а) 9       б)   9 -1        в) 3 -1                              

7. Найдите значение выражения : 16-6 : 32-5        а) 2  -1          б)  -2           в)2

8. Выполните вычисления и результат запишите в стандартном виде:  (1,2·105)[image: image49.png]


(1,5·10-2)

а) 1,8 [image: image51.png]


  107               б) 1,8 [image: image53.png]


  103             в) 1,8 [image: image55.png]


  104                                

9. Вынесите за скобки степень с основанием  a и наименьшим из данных показателей:   
a4-3a-5        а)    a-5(a 9 – 3)            б) a4(1 – 3a)         в) a-5(a 9 – 3a)

Самостоятельная работа по геометрии «площадь трапеции»     8 класс
1. Площадь трапеции равна 120 см2, основания трапеции равны 22 см и 26 см. Найдите высоту трапеции.
2. Найдите площадь прямоугольной трапеции, если ее основания равны 18 см и 24 см . а один из углов равен 45◦.
3. Найдите площадь равнобедренной трапеции, если ее основания равны 4 см и 10 см , а острый угол 45◦.
4. В прямоугольной трапеции меньшая боковая сторона равна 6см и составляет с меньшей диагональю угол 45◦ . Острый угол трапеции также равен 45◦. Найдите площадь трапеции. 
Алгебра 9 класс

Самостоятельная работа № 1
Выполните действия:
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 Контрольные вопросы:
1. Правило сложение и вычитание алгебраических дробей.

2. Правило умножение алгебраических дробей. 

3.  Как разделить алгебраическую дробь на дробь.

4. Как возвести алгебраическую дробь в степень.

Самостоятельная работа № 2. Действия со степенями.
1. Запишите произведение в виде степени:   1)8*8*8*8;   2)0, 2*0,2*0,2;   3) (-5)*(-5)*(-5) ;   
4) (-х)*(-х)*(-х)*(-х)*(-х)*(-х);     5) (а-в)(а-в);   6)(х-у)*(х-у)*(х-у);   7)(ху)(ху)(ху)(ху)(ху) 

2. Выполните возведение в степень:
1),  2)[image: image62.png](-8)*
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,  4)[image: image66.png](-0,5)



,  5)[image: image68.png]a)



,  6)[image: image70.png]


,  7)[image: image72.png](-1)



,  8)[image: image74.png]Ly
3,



    9)-[image: image76.png]2y
3,



,  10)-[image: image78.png](-0,1)*




3. Сравните с нулём значение выражения:   1) [image: image80.png](-9,2)*



,  2) [image: image82.png](-13,6)"



,  3) - 475,  4) - 7,22
4. Представьте в виде степени с основанием 2 число 2; 8; 32; 128;

5. Выполните действия      1) (1,2*[image: image86.png]lo2



)*(3*[image: image88.png]lot
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Результат запишите в виде десятичной дроби
6. Выполнить действия:   1
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Тест по геометрии. 9 класс. Тема: Параллельный перенос и поворот.

  1. В результате параллельного переноса точка А (3; −2) переходит в точку А1 (−2; 1), а точка В (1; 2) - в точку В1. Найдите координаты точки В1.

  1) (5; −3)         2) (−3; 5)           3) (1; −5)             4) (−4; 5)

   2. Точка А (8; 4) переходит в точку А1 при повороте на 90° по часовой стрелке вокруг начала координат. Укажите координаты точки А1.

  1) (4; 8)            2) (4; −8)            3) (−8; −4)              4) (−4; −8)

  3. Напишите уравнение прямой, которая получается параллельным переносом прямой    3х + 4у = 5      на вектор         [image: image117.png]i{-7; 6}



      1) 3х + 4у = 9               2) 3х + 4у = −1                3) 3х + 4у = 8             4) 3х + 4у = 2

4.  Дан произвольный треугольник. С помощью параллельного переноса на вектор а (вправо вверх 3 см) построить фигуру.

5.  Дан равносторонний треугольник. С помощью параллельного переноса на вектор е (вниз 3 см) построить фигуру.

6.  Построить фигуру, симметричную данной трапеции относительно основания CD.


Физика 9 класс   Самостоятельная работа «Радиоактивные превращения»
1. Для нейтрального атома бора [image: image118.png]IOB



определите число нуклонов, протонов, нейтронов и электронов.

2. Полоний [image: image119.png]210
p



испытывает ɑ-распад. Запишите реакцию этого радиоактивного распада.

3. Ядро атома плутония [image: image120.png]239
94P



испытывает 3 ɑ- и 2 β- распадов. Какое ядро получилось в результате? Запишите реакции.

Тест  «Радиоактивность. Состав атомного ядра».
1. Изменяется ли атом в результате радиоактивного распада?
1.   атом не изменяется;
2.   изменяется запас энергии атома, но атом остается атомом того же химического элемента;
3.   атом изменяется, превращаясь в атом другого химического элемента;
4.   в результате радиоактивного распада атом полностью исчезает.
2. Какой заряд имеют α-частица, β-частица?
1. α-частица – отрицательный, β-частица – положительный;
2. α-частица – положительный, β-частица –отрицательный;
3. α- и  β-частица – положительный;
4. α- и  β-частица – отрицательный.
3. Что такое β-излучение?
1. поток положительных ионов водорода;
2. поток ионов гелия;
3. поток быстрых электронов;
4. поток квантов электромагнитного излучения высокой энергии.
4. Какое из трех α-, β- и γ- излучений не отклоняется магнитным полем?
1. α- излучение;   2)  β- излучение;   3)  γ- излучение.
5. В результате β-распада новый элемент занял место в таблице Менделеева:
1. на две клетки правее;
2. на две клетки левее;
3. на одну клетку правее;
4. на одну клетку левее.
6.. Из каких частиц состоят ядра атомов?
1. из протонов;
2. из нейтронов;
3. из протонов, нейтронов и электронов;
4. из протонов и нейтронов.
7.. Какая частица излучается в реакции радиоактивного распада плутония, в результате которого 239 94Pu  превращается в уран  235 92U
8..Ядро атома криптона  97 36Kr шесть раз испытало радиоактивный β-распад. Какое ядро получилось в результате?
Физика – 10 класс

1. Электрический ток - это…

1.   хаотическое движение зарядов     2. упорядоченное движение зарядов

3. упорядоченное движение частиц     4. хаотическое движение частиц

2. За направление электрического тока условно принимают то направление, по которому движутся в проводнике:             1.   отрицательные ионы       2. положительные ионы           3. электроны         

                            4.  электроны и отрицательные ионы

3. При протекании электрического тока через растворы солей в растворах выделяются вещества. В этом проявляется …           1. тепловое действие тока         2. магнитное действие тока

3.. химическое действие тока             4. ядерное действие тока

4. При силе тока 4 А, с электрическим сопротивлением 2 Ом, напряжение на участке цепи равно:

1. 2 В               2.  0,5 В         3.  8 В         4.  1 В

5. Как изменится сила тока на участке цепи, если сопротивление остается неизменным, а напряжение увеличивается в 4 раза:       1.  увеличится в 2 раза        2.  не изменится

3.. уменьшится в 4 раза              4. увеличится в 4 раза

6. Резисторы с сопротивлением 2 Ом и 3 Ом соединены последовательно. Выберите правильное утверждение.

1.  общее сопротивление резисторов меньше 2 Ом

2. общее сопротивление резисторов больше 3 Ом

3. общее сопротивление резисторов равно 1,2 Ом

4. сила тока в первом резисторе меньше, чем во втором

7. Проволоку разрезали пополам и сложили вдвое. Изменится ли её сопротивление?

1. увеличится в 4 раза     2.   увеличится в 2 раза     3.  уменьшится в 4 раза        4.  не изменится

8. Для того чтобы в проводнике возник электрический ток, необходимо

1. только наличие в нем свободных электрических зарядов

2. только создать в нем электрическое поле

3. только иметь потребителя электрической энергии

4. б и в одновременно

9. На каком действии электрического тока основано устройство плавкого предохранителя?

1.. на магнитном       1.   на тепловом        3.  на химическом        4.  на всех перечисленных выше

10. В электрическую цепь включены параллельно друг другу сопротивления 2 Ом и 3 Ом. По меньшему из них течет ток 6 А. По большему - течет ток…

1..  4 А        2.  3 А        3.  2 А        4. 1 А

«Тест №1 по астрономии "Планеты земной группы"» - 10 класс

1. Планеты земной группы. Как их еще называют?
А ) внутренние планеты          Б) внешние планеты              В) планеты-гиганты

2. Планеты земной группы:
А ) обладают высокой плотностью и состоят из кислорода и тяжелых элементов 
Б) обладают низкой плотностью и состоят из водорода и других газов

В) обладают низкой плотностью и состоят из кислорода, газов и тяжелых элементов

3. Количество спутников у планет земной группы:
А) у Земли – один, у Марса – два, у Венеры – один, у Меркурия – нет спутников 
Б) у Земли – один, у Марса – два, у Венеры – нет спутников, у Меркурия – нет спутников 
В) у Земли – один, у Марса – один, у Венеры – один, у Меркурия – нет спутников

4. Какая из планет земной группы расположена ближе к Солнцу?      А) Марс    Б) Земля      В) Меркурий
5. Период обращения Меркурия вокруг Солнца:
А ) 100 земных суток         Б) 376 земных суток          В) 88 земных суток        
6. Период обращения Марса вокруг Солнца:
А ) 687 земных суток            Б) 365 земных суток             В) 88 земных суток

7. Период обращения Венеры вокруг Солнца:
А) 88 земных суток            Б ) 224,7 земных суток           В) 687 земных суток

8. Как называется спутники Марса?     А) Фобос и Деймос    Б) Харон и Вирбий     В) Аквилон и Диес

9. «Явление Ломоносова» - о какой планете идет речь?           А) Земля  Б) Марс   В) Венера 
10. «Красная планета» - о какой планете идет речь?           А)  Венера       Б) Меркурий         В) Марс 
11. На ХIХ Генеральной ассамблее Международного астрономического Союза в 1985 году было принято называть детали рельефа Венеры:        А) любыми известными именами

Б) только мужскими именами             В) только женскими именами 
12. Самая маленькая планета в солнечной системы?              А) Земля        Б) Марс         В ) Меркурий 
13. Кто провел первые телескопические наблюдения Марса?
А) Галилео Галилей        Б) Джерард Койпер            В) Николай Коперник

14. В 2008 году на Марсе была обнаружена вода. В каком состоянии?
А)   в жидком          Б) в состоянии льда            В) в желеобразном

15. Поверхность какой планеты земной группы больше всего напоминает поверхность Луны по количеству ударных кратеров?                А) Меркурий         Б) Земля          В) Венера

«Тест №2 по астрономии "Планеты земной группы"» - 10 класс

1. В состав Солнечной  системы входит:   А. 8 планет      Б.  6 планет        В.  10 планет        Г.  4 планеты

2. К планетам земной группы относят:   А. Юпитер           Б.  Марс             В.  Плутон          Г.  Нептун

3. К планетам земной группы не относят:    А.   Венеру       Б. Марс      В. Сатурн        Г. Меркурий

4. Планеты земной группы относительно Солнца располагаются в следующей последовательности:

А. Марс – Венера – Меркурий – Земля        Б. Меркурий – Венера – Земля – Марс

В. Венера – Земля – Марс – Меркурий             Г. Меркурий – Венера – Марс – Земля

5. Слово «кратер» в переводе с греческого обозначает:

А. «большая чаша»       Б. «большой овраг»     В. «большой желоб»          Г. «большое блюдце»

6.  Самая маленькая планета земной группы:  А. Меркурий    Б. Марс      В. Земля     Г. Венера

7. Самой дальней от Солнца из планет земной группы является:

1. Меркурий         Б.  Марс       В.  Земля      Г.  Венера

8. Самую плотную облачную атмосферу из планет земной группы имеет:

1. Меркурий        Б. Марс           В.  Земля           Г. Венера

9. Из планет земной группы спутники имеют:

1. Меркурий и Земля         Б.  Марс и Земля          В.   Венера и Марс     Г.  Венера и Меркурий

10. Солнечная система, по мнению ученых, образовалась:         А.  3,0-3,5 млрд. лет назад           

               Б.  4,5-5.0 млрд. лет назад           В.   5.0-6.5 млрд. лет назад           Г.  2.5-3.0 млрд. лет назад
Алгебра – 11 класс
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Самостоятельная работа «Системы уравнений и неравенств» 

Решите систему уравнений
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На координатной плоскости нарисуйте множество точек, координаты которых удовлетворяют системе неравенств
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Физика – 11 кл       Строение атома. Опыты Резерфорда
На уроке рассматриваются: понятия атомное ядро, опыты Резерфорда, планетарная модель строения атома; сравниваются модели атома Томсона и Резерфорда, даны некоторые сведения о фактах, подтверждающих сложное строение атома, о работах учёных по созданию модели строения атома.

Атомное ядро — тело малых размеров, в котором сконцентрирована почти вся масса и весь положительный заряд атома.

Размеры ядра: диаметр порядка 10-12—10-13 см (у разных ядер диаметры различны).

Размер атома: примерно 10-8 см, т. е. от 10 до 100 тысяч раз превышает размеры ядра. 

Планетарная модель атома Резерфорда: в целом атом нейтрален, в центре атома расположено положительно заряжённое ядро, в котором сосредоточена почти вся масса атома, электроны движутся по орбитам вокруг ядра, заряд ядра, как и число электронов в атоме, равен порядковому номеру элемента в периодической системе Д.И.Менделеева. 

Ядро атома водорода названо протоном и рассматривается как элементарная частица.

Ядро атома водорода имеет положительный заряд, равный по модулю заряду электрона, и массу, примерно в 1836,1 раза больше массы электрона.

Частота излучений атома водорода составляет ряд серий: серия Бальмера, серия Лаймана, серия Пашена и другие, каждая из которых образуется в процессе перехода атома в одно из энергетических состояний.
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Самостоятельная работа «Радиоактивные превращения»
1. Для нейтрального атома меди [image: image133.png]64

2CU



определите число нуклонов, протонов, нейтронов и электронов.

2. Плутоний [image: image134.png]239
94P



испытывает β-распад. Запишите реакцию этого радиоактивного распада.

3. Ядро атома полония [image: image135.png]210
p



испытывает 3 ɑ- и 4 β- распадов. Какое ядро получилось в результате? Запишите реакции.

Геометрия – 11 кл.    Построение сечения тетраэдра и параллелепипеда

Плоскостью сечения многогранника можно назвать любую плоскость, по обе стороны которой находятся точки многогранника. Секущая плоскость пересекает грани многогранников по отрезкам. 
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Многоугольник, сторонами которого являются эти отрезки, называется сечением многогранника.    Так как у тетраэдра 4 грани, то сечением тетраэдра может быть треугольник (Рис. 7) или   четырёхугольник (Рис. 8).

 

           

Рис. 7                                                                  Рис. 8

 

У параллелепипеда 6 граней, поэтому сечением этого многогранника может быть треугольник (Рис. 9), четырёхугольник ( Рис. 10), пятиугольник (Рис. 11) или шестиугольник (Рис. 12).
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	Рис. 9     
	 Рис. 10     
	Рис. 11 
	 Рис. 12


  При построении сечения надо вспомнить следующие знания из предыдущих тем:

 1. если две точки прямой принадлежат плоскости, то прямая находится в этой плоскости.

2. Если две плоскости имеют общую точку, то эти плоскости пересекаются по прямой.

3. Если плоскость пересекает две параллельные плоскости, то линии пересечения параллельны.

[image: image142.png]


Задача   Построить сечение параллелепипеда плоскостью, которая проходит через точки K, M и N.

1. Проводим MK, так как обе точки находятся в одной плоскости;

 2. MK∩CC1=X — непараллельные прямые в одной плоскости пересекаются;

[image: image143.png]


3. проводим XN, так как обе точки находятся в одной плоскости;

[image: image144.png]


4. XN∩D1C1=P;

5. проводим MP, так как обе точки находятся в одной плоскости;

[image: image145.png]


 6. через точку N в плоскости основания     NL∥MP,

[image: image146.png]


                                    так как линии пересечения параллельных плоскостей с третьей плоскостью должны быть параллельны;

7. соединяем N и L и получаем сечение MPNLK.

Самостоятельная работа
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Задача 1. Построить сечение куба плоскостью, проходящей через точки: A1; M ∈ B1C1; N ∈ AD. 



Задача 2. Построить сечение тетраэдра SABC плоскостью, проходящей через точки: M ∈ SA; N ∈ SC; K ∈ BC. 


Задача 3. Построить сечение треугольной призмы ABCA1B1C1 плоскостью, проходящей через точки: M ∈ A1B1; N ∈ BB1 и K ∈ AC. 
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